

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 18.03.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004589783

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Auto Lanter AG, Herisau

Auto Lanter AG

Gewerbezentrum Walke

9100 Herisau

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE244859543

Sitz: Herisau **Zweck**

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Autogarage mit Reparaturwerkstatt und Autohandel. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Sie kann ferner auch Liegenschaften kaufen, belehnen oder verkaufen.

Revision:

die TreuhandExperten ag Herisau

Auto Lanter AG, in Herisau, CHE-244.859.543, Gewerbezentrum Walke, 9100 Herisau, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.03.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Autogarage mit Reparaturwerkstatt und Autohandel. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Sie kann ferner auch Liegenschaften kaufen, belehnen oder verkaufen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung

einen Teil der Aktiven und Passiven der LANTER Immo AG (CHE-107.073.489), nämlich den Geschäftsbereich Garagenbetrieb, gemäss Inventarliste per 01.10.2018 zum Preis von höchstens CHF 300'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Lanter, Philipp, von Steinach, in Herisau, Präsident, mit Einzelunterschrift; Fässler, Stefan, von Appenzell, in Herisau, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Krüsi, Markus, von Urnäsch, in Teufen (AR), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; die TreuhandExperten ag Herisau (CHE-107.074.454), in Herisau, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 423 vom 13.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.